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HIRDETMÉNY  

 

ÉVES RENDES KÖZGYŰLÉS ÖSSZEHÍVÁSÁRÓL 

 

(KÖZGYŰLÉSI MEGHÍVÓ) 

 

 

A FuturAqua Ásványvíztermelő és Vagyonkezelő Nyilvánosan Működő 

Részvénytársaság (székhelye: 7011 Alap, Dózsa György út 81-83., cégjegyzékszáma: 07-10-

001537, nyilvántartó bíróság: Székesfehérvári Törvényszék Cégbírósága) (a továbbiakban: 

„Társaság”) Igazgatótanácsa értesíti Önöket, hogy a Társaság Igazgatótanácsának döntése 

értelmében a Társaság éves rendes közgyűlése az alábbiak szerint került összehívásra: 

 

A Közgyűlés időpontja: 2024. április 29. nap délután 15:00 óra 

 

A Közgyűlés helyszíne: 7011 Alap, Dózsa György út 81-83. 

 

A közgyűlés megtartásának módja: személyes jelenléttel 

 

A Közgyűlés napirendje: 

  

1. Az Igazgatótanács jelentése a 2023. évi üzleti tevékenységről, az Európai Unió által 

elfogadott Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok („IFRS”) alapján elkészített 

2023. évi anyavállalati (egyedi) és konszolidált beszámolóknak és az adózott 

eredmény felhasználására vonatkozó javaslatnak az előterjesztése 

 

2. A könyvvizsgáló jelentései a Társaságnak az Európai Unió által elfogadott 

Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok („IFRS”) alapján elkészített 2023. évi 

anyavállalati (egyedi) és konszolidált beszámolóiról 

 

3. Az Audit Bizottság jelentése a Társaságnak az Európai Unió által elfogadott 

Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok („IFRS”) alapján elkészített 2023. évi 

anyavállalati (egyedi) és konszolidált beszámolóiról 

 

4. Döntés a Társaságnak az Európai Unió által elfogadott Nemzetközi Pénzügyi 

Beszámolási Standardok („IFRS”) alapján elkészített 2023. évi anyavállalati és 

konszolidált beszámolóinak elfogadásáról 

 

5. Döntés a 2023. évi adózott eredmény felhasználásáról  

 

6. Döntés az igazgatótanácsi tagok részére adható felmentvény tárgyában 

 

7. A Felelős Társaságirányítási Jelentés elfogadása 

 

8. Véleménynyilvánító szavazás a Javadalmazási Jelentésről 

 

9. Véleménynyilvánító szavazás a Társaság Javadalmazási Politikájának módosításáról, 

illetve a módosított Javadalmazási Politika elfogadásáról 
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10. A Társaság audit bizottságának javaslatára a Társaság könyvvizsgálójának 

megválasztása, a könyvvizsgáló díjazásának megállapítása, illetve a könyvvizsgálóval 

megkötendő szerződés lényeges elemeinek meghatározása. 

 

Egyéb kérdések: 

 

A közgyűlésen a részvényesi jogok gyakorlására az a személy jogosult, akinek nevét – 

lezárásának időpontjában - a részvénykönyv tartalmazza. Minden 5 (öt) forint névértékű „A” 

sorozatú részvényhez egy (1) szavazat fűződik (egy szavazatra jogosít), míg minden 5 (öt) 

forint névértékű „B” sorozatú részvényhez fél (0,5) szavazat fűződik (fél szavazatra jogosít). 

Az 5 (öt) Ft névértékű névre szóló „A” sorozatú törzsrészvényhez részvényenként 1 (egy) 

darab szavazat kapcsolódik, míg az 5 (öt) Ft névértékű „B” sorozatú osztalékelsőbbségi 

részvényhez részvényenként 0,5 (azaz fél) szavazat kapcsolódik, azzal, hogy a részvényekhez 

akkor sem fűződik szavazati jog és ennek megfelelően szavazati jog akkor sem gyakorolható, 

ha a társaság valamely üzleti évben nem fizet osztalékot az osztalékelsőbbségi 

részvényeseknek, vagy a kifizetett osztalék nem éri el az osztalékelsőbbségi részvény alapján 

járó osztalék mértékét. Nem gyakorolhatja szavazati jogát a részvényes, ha az esedékes 

vagyoni hozzájárulását nem teljesítette. Ha a részvényes részvényesi jogait gyakorolni 

kívánja, a részvényről az értékpapír-számlavezető tulajdonosi igazolást állít ki. A tulajdonosi 

igazolásnak tartalmaznia kell a kibocsátó és a részvényfajta megnevezését, a részvény 

darabszámát, az értékpapír-számlavezető megnevezését és cégszerű aláírását, a részvényes 

nevét (cégnevét), lakhelyét (székhelyét). A Közgyűlésen való részvételi jog gyakorlásához 

kiállított tulajdonosi igazolás a Közgyűlés, illetve a megismételt Közgyűlés napjáig érvényes. 

A tulajdonosi igazolás kiállítását követően az értékpapírszámla-vezető az értékpapírszámlán a 

részvényre vonatkozó változást csak a tulajdonosi igazolás egyidejű visszavonása mellett 

vezethet át. A letéti igazolást az értékpapírletét-kezelőnek vissza kell vonnia, ha annak 

kiállítását követően a részvényt a tulajdonos, vagy képviselője rendelkezésére bocsátja. A 

közgyűlésen a részvényesi jogok gyakorlására az a személy jogosult, akinek nevét a 

közgyűlés kezdő napját megelőző második munkanapon bejegyezték a részvénykönyvbe és 

ezen időpontig a társaság az értékpapír-számlavezető által kiállított tulajdonosi igazolást 

kézhez vette. A részvényesi jogok gyakorlásához nincs szükség a részvényesi jogosultság e 

pontban írt igazolásra, ha a jogosultság megállapítására az alapszabály 5.4 pontjának 

rendelkezése alapján - az értékpapírokra vonatkozó törvény szerinti – az Igazgatótanács által 

elrendelt tulajdonosi megfeleltetés útján kerül sor. A részvénykönyv lezárása nem korlátozza 

a részvénykönyvbe bejegyzett személy jogát részvényeinek a részvénykönyv lezárását követő 

átruházásában. A részvénynek a közgyűlés kezdő napját megelőző átruházása nem zárja ki a 

részvénykönyvbe bejegyzett személynek azt a jogát, hogy a közgyűlésen részt vegyen és az őt 

mint részvényest megillető jogokat gyakorolja. Ha a részvényes képviselő (meghatalmazott) 

útján kíván eljárni, akkor ugyanezen pontban meghatározott időpontig a társaság 

rendelkezésére kell bocsátania a meghatalmazását is. A Ptk. 3:19. § (2) bekezdése a 

közgyűlésen történő szavazás során nem alkalmazandó. Így különösen a Ptk. 3:19. § (2) 

bekezdésétől eltérően a határozat meghozatalakor szavazhat az a részvényes (és e részvényest 

a határozatképesség megállapításánál is figyelembe kell venni), a) akivel a határozat szerint 

szerződést kell kötni; vagy b) aki a döntésben érdekelt más szervezettel többségi befolyáson 

alapuló kapcsolatban áll; vagy c) aki egyébként személyesen érdekelt a döntésben. A 

Közgyűlésen a határozathozatal a részvényesek által leadott szavazatok alapján történik. 
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A részvényes a részvényesi jogok gyakorlására 

(i) a részvényes kérése alapján az értékpapírszámla–vezető befektetési szolgáltató által 

kiállított tulajdonosi igazolás, illetve a részvény birtokában; 

(ii) a részvénykönyvbe történő bejegyzést követően jogosult. 

A feltételek fennállása, illetve az azt alátámasztó okiratok megfelelősége kérdésében a 

Társaság jogosult dönteni. A tulajdonosi igazolásként az értékpapírszámla-vezetésre jogosult 

befektetési szolgáltató által a hatályos jogszabályok szerinti formában, módon és tartalommal 

kiállított igazolás fogadható el. A tulajdonosi igazolásnak ki kell terjednie arra az időpontra, 

mely időpontban a részvényes a tulajdonosi igazolás alapján részvényesi jogot kíván 

gyakorolni. A közgyűlésen való részvételi jog gyakorlásához kiállított tulajdonosi, illetve 

letéti igazolás a közgyűlés vagy a megismételt közgyűlés napjáig érvényes. A részvényesi 

jogok gyakorlásához az Alapszabályban foglaltak teljesítése szükséges. Nem gyakorolhatja a 

részvényesi jogát az a részvényes, aki az Alapszabályban foglaltakat nem teljesíti. 

 

A részvényes képviselőjének adott meghatalmazás csak egy alkalomra szólhat, amelynek 

hatálya kiterjed a határozatképtelenség miatt megismételt Közgyűlésre és a felfüggesztett 

Közgyűlés folytatására is. Lehet a részvényes képviselője az Igazgatótanács tagja, a társaság 

vezető állású munkavállalója, bármely választott tisztségviselője, valamint az állandó 

könyvvizsgáló. A meghatalmazás visszavonása a társasággal szemben csak akkor hatályos, ha 

azt előzetesen a Társaságnak benyújtották. A meghatalmazás visszavonására a meghatalmazás 

adására vonatkozó előírásokat kell alkalmazni. Ha a részvényes több értékpapírszámlán 

vezetett részvénnyel rendelkezik a nyilvánosan működő részvénytársaságban, az egyes 

értékpapírszámlákon vezetett részvények tekintetében külön képviselőt hatalmazhat meg, de 

az ugyanazon részvényeshez tartozó részvények tekintetében eltérő szavazatot nem lehet 

leadni. Ha az ugyanazon részvényeshez tartozó részvények tekintetében eltérő szavazatot 

adtak le, e szavazatok mindegyike érvénytelen. 

 

A közgyűlést megelőző részvénykönyv-lezáráshoz kapcsolódó tulajdonosi megfeleltetés 

esetén a részvénykönyvbe való bejegyzéshez a részvényes – a közgyűlési meghívó 

megjelenését követően, de legkésőbb a közgyűlést megelőző tízedik munkanapig beérkezően 

– köteles nyilatkozni arról, hogy ő maga vagy ő maga és a vele azonos csoporthoz tartozó 

részvényes, amint ezt az Alapszabály 5.4.3. pontja tartalmazza, azon részvényekkel együtt, 

amelyek vonatkozásában a bejegyzést kéri, tulajdonában tartja-e a Társaság részvényeinek 

legalább 2%-át. A közgyűléshez kapcsolódó részvénykönyvi bejegyzéshez a részvényes a 

fenti nyilatkozatot, illetve a bejelentést a jelen pontban meghatározott formában és 

határidőben akkor is köteles megtenni, ha a közgyűléssel összefüggésben tulajdonosi 

megfeleltetésre nem kerül sor. A jelen pontban meghatározott százalékos feltétel fennállása 

esetén a részvényes köteles egyidejűleg bejelenteni a részvényesi csoport összetételét az 

Alapszabály 5.4.3. pontjában írtakat figyelembe véve. A nyilatkozatnak, illetve a 

bejelentésnek tartalmaznia kell a részvényes nevét (cégnevét), lakcímét (székhelyét), a 

Társaság cégnevét, székhelyét és cégjegyzékszámát, illetve az alapszabály 5.4.2. és a 5.4.3. 

pontjaira történő utalást. A nyilatkozatot és a bejelentést papír alapon, eredeti aláírt 

példányban kell eljuttatni a Társasághoz. A jelen pontban meghatározott nyilatkozat 

megtételének, valamint a részvényesi csoport összetétele jelen pontban írtak szerinti 

bejelentésének elmulasztása, vagy hiányos, hibás, illetve elkésett teljesítése esetén, illetve 

amennyiben alapos okkal feltételezhető, hogy a részvényes a nyilatkozat tartalmára, vagy a 

részvényesi csoport összetételére vonatkozóan a Társaságot megtévesztette a bejegyzést 

követően is bármikor a részvényes szavazati joga felfüggesztésre kerül, és nem gyakorolható 
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mindaddig, ameddig a fenti követelménynek teljes körűen eleget nem tett. A határidőben 

történő nyilatkozat, illetve bejelentés hiányában, illetve amennyiben a nyilatkozat, vagy a 

bejelentés hibás, hiányos, vagy egyéb okból nem megfelelő, a részvényes a részvénykönyvbe 

nem jegyezhető be, a közgyűlésen nem vehet részt. A nyilatkozat, illetve bejelentés 

megfelelőségének kérdésében az igazgatótanács dönt. Jelen pontban meghatározott 

nyilatkozattételi és bejelentési kötelezettségek teljesítése nem érinti a részvényesek 

befolyásszerzésének jogszabály által előírt bejelentési és közzétételi kötelezettségét. 

Az Alapszabály 5.4.3. pontja szerint a "részvényesi csoport" valamely részvényes 

vonatkozásában e részvényest és a következők bármelyikét jelenti: (i) bármely részvényes, 

amely közvetve vagy közvetlenül ellenőrzi a részvényest, vele közvetett vagy közvetlen 

közös ellenőrzés alatt áll, vagy amely felett a részvényes gyakorol közvetve vagy közvetlenül 

ellenőrzést (ellenőrzés alatt a részvényes tulajdoni érdekeltségei többségének közvetett vagy 

közvetlen birtoklása, vagy a szavazati jogok többségének közvetett vagy közvetlen 

gyakorlása értendő); és (ii) bármely, a fenti (i) pont alá nem tartozó részvényes, aki közvetve 

vagy közvetlenül, a Társaság vonatkozásában szavazati jogot gyakorol e részvényessel 

együtt, vagy a szavazati jogok gyakorlásában e részvényessel osztozik, vagy ellenőrzi, illetve 

befolyással bír e részvényes szavazati jogainak gyakorlására. 

 

A részvényest a részvénykönyvbe történt bejegyzést követően megilleti a Közgyűlésen való 

részvétel, a törvényes keretek közötti felvilágosítás kérés, észrevétel és indítványtétel, továbbá 

a Közgyűlésen a határozathozatal során a szavazás joga. A részvényest a részvénytársaság 

üzleti titkaival kapcsolatban titoktartási kötelezettség terheli, ennek megszegésével a 

részvénytársaságnak okozott károkat köteles a Ptk. szabályai szerint megtéríteni. A 

részvényesi jogok gyakorlása esetén a társaság jogosult esetenként a személyazonosság (jogi 

személy, illetve szervezet esetén a jogi személy létezése, valamint a képviseletében eljáró 

személy személyazonossága és képviseleti jogosultsága) és az aktuális részvénytulajdon 

igazolását kérni a részvényestől, melynek teljesítéséig a részvényesi jog nem gyakorolható. A 

részvényes részvényesi jogait személyesen, részvényesi meghatalmazott vagy képviselő útján 

gyakorolhatja. Egy képviselő több részvényest is képviselhet, egy részvényesnek azonban 

csak egy képviselője lehet. Részvényesi jog elektronikus úton nem gyakorolható. A 

közgyűlésen való részvételhez, a részvénykönyvi bejegyzéshez a részvényesnek 

személyazonosságát, részvényesi mivoltát és szavazásra jogosító részvényeinek számát 

legalább a közgyűlés napját megelőző harmadik munkanapig beérkezőleg igazolni szükséges. 

Az igazolás megfelelősége kérdésében a Társaság dönt. A részvénykönyvi bejegyzéshez a 

Társaság kérheti, hogy a részvényes személyazonosságát, jogi személy esetén annak létezését 

és a képviseletére jogosult személy képviseleti jogosultságát megfelelő közokiratokkal 

igazolja. Idegen nyelvű okiratok esetében a Társaság kérheti azok hiteles magyar nyelvű 

fordítását. Amennyiben a részvényes a Társaság által kért iratokat – közgyűlés esetén 

legkésőbb a közgyűlés napját megelőző harmadik munkanapig beérkezőleg – nem bocsátja a 

Társaság rendelkezésére, a részvényes a részvénykönyvbe nem jegyezhető be és a 

közgyűlésen nem vehet részt. 

 

Közgyűlés esetén a közgyűlési meghívó megjelenését követően a Társaság a részvénykönyvét 

a közgyűlésre aktualizálja. Ennek keretében a részvénykönyvbe bejegyzett részvényesek a 

közgyűlési meghívó megjelenését követően a részvénykönyvből törlésre kerülnek és a 

közgyűlést megelőző második munkanapig az Alapszabályban foglaltaknak megfelelő 

részvényesek, amennyiben azt a Társaságtól kérik, a Társasághoz az Alapszabály szerint 

benyújtott kérelmük alapján a részvénykönyvbe bejegyzésre kerülnek. A tulajdonosi igazolást 
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az értékpapírszámla-vezető köteles a részvényes kérésére a dematerializált formában 

előállított részvényről kiállítani. A tulajdonosi igazolásnak tartalmaznia kell a 

részvénytársaság cégnevét, a részvényfajtát, a részvény darabszámát, az értékpapírszámla-

vezető cégnevét és cégszerű aláírását, a részvényes nevét (cégnevét), lakóhelyét (székhelyét). 

A tulajdonosi igazolás a közgyűlés vagy a megismételt közgyűlés napjáig érvényes. A 

tulajdonosi igazolás fordulónapja nem lehet korábbi, mint a közgyűlést megelőző ötödik 

munkanap. A tulajdonosi igazolás kiállítását követően a közgyűlés napjáig az 

értékpapírszámla-vezető az értékpapírszámlán a részvényre vonatkozó változást csak a 

tulajdonosi igazolás egyidejű visszavonása mellett vezethet át, melyre vonatkozó utalást a 

tulajdonosi igazolásnak tartalmaznia kell. A Társaság részére benyújtott tulajdonosi 

igazolásban foglalt adatoknak meg kell egyeznie a részvénykönyv lezárásakor fennálló valós 

adatokkal. A tulajdonosi igazolás megfelelősége kérdésében a Társaság dönt. A Társaság nem 

vállal felelősséget az értékpapírszámla-vezetők mulasztásának következményeiért. 

 

A részvénykönyv lezárása nem korlátozza a részvénykönyvbe bejegyzett személy jogát 

részvényeinek a részvénykönyv lezárását követő átruházásában. A részvénynek a közgyűlés 

kezdő napját megelőző átruházása nem zárja ki a részvénykönyvbe bejegyzett személynek azt 

a jogát, hogy a közgyűlésen részt vegyen és az őt, mint részvényest megillető jogokat 

gyakorolja. Amennyiben a részvényes nem természetes személy vagy meghatalmazottja útján 

jár el, úgy a képviseletében eljáró személy a Társaság felhívására köteles hitelt érdemlően 

igazolni a képviseleti jogosultságát (pl. 30 napnál nem régebbi cégkivonat, aláírási 

címpéldány). Részvényesi jog gyakorlása során, illetve az Alapszabályban szereplő jog 

gyakorlása, vagy kötelezettség teljesítése kapcsán a részvényes által a Társaság részére 

megküldendő, vagy bemutatandó irat esetén az Alapszabály rendelkezései az irányadók. 

 

A részvényes a részvényhez fűződő jogait személyesen, vagy képviselője útján is 

gyakorolhatja. Elláthatja a részvényes képviseletét a vezető tisztségviselő, a 

felügyelőbizottsági tag, vagy a cégvezető. A meghatalmazást közokirat, vagy teljes bizonyító 

erejű magánokirat formájában kell a Társaság részére bemutatni, közgyűlés esetén legkésőbb 

a közgyűlést megelőző harmadik munkanapig. Amennyiben a meghatalmazás formai, 

illetőleg tartalmi szempontból nem megfelelő vagy elkésett, a meghatalmazott a közgyűlésen 

nem vehet részt, szavazati és egyéb jogokat nem gyakorolhat. A meghatalmazás 

megfelelősége kérdésében a Társaság dönt. A képviseleti meghatalmazás egy közgyűlésre, 

vagy határozott időre szólhat. 

 

Ha a Közgyűlés nem határozatképes és az eredet közgyűlési meghívóban változatlan 

napirenddel megismételt közgyűlés összehívására kerül sor, tíz napnál kevesebb idő is eltelhet 

a megismételt közgyűlés időpontja és a határozatképtelen közgyűlés időpontja között. A 

megismételt közgyűlés akár a határozatképtelen közgyűléssel azonos napra is összehívható, 

azzal, hogy a megismételt közgyűlés kezdő időpontja legalább egy órával a határozatképtelen 

közgyűlés kezdő időpontját követően kell legyen. A határozatképtelenség miatt összehívott 

második (megismételt) Közgyűlés az eredeti napirenden szereplő ügyekben a megjelentek 

számára tekintet nélkül határozatképes. 

 

Tájékoztatás a közgyűlési dokumentumok elérhetőségéről (megtekintésének helyéről): 

A közgyűlés írásban rendelkezésre álló anyagai (a napirenden szereplő ügyekkel kapcsolatos 

előterjesztések, határozati javaslatok) a közgyűlést legalább huszonegy nappal megelőzően 
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megtekinthetők a Társaság honlapján (www.futuraqua.eu) és a Budapesti Értéktőzsde Nyrt. 

honlapján (www.bet.hu). 

 

A közgyűlés napirendje kiegészítésének joga: 

Ha a Társaságban együttesen a szavazatok legalább egy százalékával rendelkező 

részvényesek a napirend kiegészítésére vonatkozó - a napirend részletezettségére vonatkozó 

szabályoknak megfelelő - javaslatot vagy a napirenden szereplő vagy arra felveendő napirendi 

ponttal kapcsolatos határozattervezetet a közgyűlés összehívásáról szóló hirdetmény 

megjelenésétől számított nyolc napon belül közlik az igazgatótanáccsal, az igazgatótanács a 

kiegészített napirendről, a részvényesek által előterjesztett határozattervezetekről a javaslat 

vele való közlését követően hirdetményt tesz közzé. A hirdetményben megjelölt kérdést 

napirendre tűzöttnek kell tekinteni. 

 

Határozatképtelenség esetére meghirdetett megismételt közgyűlés: 

Amennyiben a közgyűlés határozatképtelen, úgy a megismételt közgyűlés ideje: 2024. április 

29. nap délután 16:00 óra, a megismételt közgyűlés helye: 7011 Alap, Dózsa György út 81-

83. A határozatképtelenség miatt megismételt közgyűlés megtartásának módja: személyes 

jelenléttel. A megismételt közgyűlésen a napirendi pontok változatlanok. A megismételt 

közgyűlés az eredeti napirenden szereplő ügyekben a megjelentek számára tekintet nélkül 

határozatképes, a fentiekben rögzített feltételek mellett. 

 

 

A Társaság alaptőkéjének összetétele  

a közgyűlés összehívásának időpontjában 

(2024. március 28. napra vonatkozóan) 

 

 

 
Névérték 

(Ft/db) 

Kibocsátott 

daraszám 

Össznévérték 

(Ft) 

Részvények 

fajtája, osztálya 

FuturAqua „A” 

sorozatú 

törzsrészvény 

5 HUF 30.085.000 150.425.000 Ft törzsrészvény 

FuturAqua „B” 

sorozatú 

osztalékelsőbbségi 

részvény 

5 HUF 15.500.000 77.500.000 Ft 
osztalékelsőbbségi 

részvény 

Részvények 

összesen 
5 HUF 45.585.000 227.925.000 Ft  
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A részvényekhez kapcsolódó szavazati jogok száma  

a közgyűlés összehívásának időpontjában 

(2024. március 28. napra vonatkozóan) 

 

 

Kibocsátott 

darabszám 

Szavazati 

jogra nem 

jogosító - saját 

részvények 

száma 

Szavazati 

jogra jogosító 

részvények 

Részvényenkénti 

szavazati jog 

Összes 

szavazati jog 

FuturAqua „A” 

sorozatú 

törzsrészvény 

0 30.085.000 1 30.085.000 

FuturAqua „B” 

sorozatú 

osztalékelsőbbségi 

részvény 

0 15.500.000 0,5 7.750.000 

Szavazatok 

száma 
0 45.585.000  37.835.000  

 

 

Alap, 2024. március 28. 

 

 

 

 

FuturAqua Ásványvíztermelő és Vagyonkezelő  

Nyilvánosan Működő Részvénytársaság  

Igazgatótanácsa 


